guessmatis Devoirs surveillé n°3 Proposition 1 2éme semestre
1ére Bac SC.EXP

Exercice 1: (5,5 pts)

On considére dans I'espace deux points A(0;1;2) , B(2;-11) et trois vecteursu(L,0;-2) , v(1-1-3)
w(L-12).
1) Donner une représentation paramétrique de la droite (D) qui passe par B(2;-1;1) et de/vecteur
directeur w(1-1;2).
2} a- Montrer que les deux vecteurs u et v ne sont pas colinéaires.
b- Montrer que 2x—y+z—-1=0 , est une équation cartésienne du plan (P) qui passe.par le point A

et de vecteurs directeurs u et v.

3) a- Montrer que les trois vecteurs U ; v et w ne sont pas coplanaires.
b- On déduire que la droite (D) perce le plan (P) , et déterminer lesicoordonnées de leur point
d'intersections .

Exercice 2:(14,5pts)

- 257 —x+1
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On consideére la fonction numérique f définie par: f(x)
X

et (C, ) sacourbe

représentative dans un repére orthonormé(O;T; ]) .

1) Déterminer D, le domaine de définition de f.

2) calculer Iirrg f (x) , et donner une interprétation géométrique du résultat obtenu
X

3) a-Calculer lim f(x)et limuf (x).

X—»—00 X300
b- Montrer que la droite (D) y,= X—2 est une asymptote oblique & (Cy )au voisinage de +oo et
de—o.
c- Etudier la position relative de (C, ) et de la droite (D)
(x-D(x®+x+2)

b- Montrer que'le signe de f'(x)est celui de x(x—1) .
c-«Dresser le tableau de variation de f.

5)""as Montrer que: (Vxe D, ) ; f(x)=

4) a-Montrerque : (WxeDy) ; f'(x)

6—2x
X4
b- Etudier la concavité de (Cf) , et Montrer que (Cf ) admet un point d'inflexion dont on
déterminera les coordonnées
1) 7 1

: 1. :
6) On admet que f(-1)=-1; f(—5j=§et f(aj=5 ; construire(Cy ).
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